

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780811 版面 四版



●打高爾夫，愈來愈不簡單了。

歹徒埋伏在球場附近偏僻的小路上殺人

劫財、強暴女桿弟

。高爾夫人口激增，

三十個球場不足以容納四十萬的高球人口，

有人投資興建高球場，卻又引發種種問題。

曾俊義是掀起新球場之風的第一人，即將開

幕的第一林口球場贏得許多佳譽，不過卻因為

因循陋習行賄而枝節橫生。

有人以為蓋球場可以大賺錢，一窩蜂加入。

但是，不論是否真心懷抱理想蓋世界級球場，都遇到相同問題——土地價格暴漲、難以買

到大片相連土地，有人只買了一半便被「套牢」、有人快買妥了卻遇到一小塊地被別人「插花」（買掉你所需要的土地再高價賣出），其他人工、材料成本也飛漲。

有些球場財力雄厚，不畏艱難，堅持到底。有些球場還未動工，已經數度易主。加上長達一兩年的申請執照過程，做球場的辛苦非一般。

高球大眾化 唯有增球場 褪去貴族色彩 有關單位應積極輔導管理



高爾夫球場都是使用毫無經濟價值的荒山野地，如果不開發為球場，可能將會永遠荒蕪。水土保持是高球場的命脈，做好水土保持工程，也無異於為該地段做了水土保持工程，可能造成破壞多只發生在施工期間。

高爾夫是亞運項目，也有可能成為奧運項目，極有可能是我們少數有希望奪牌的項目，遺憾的是，國內沒有足夠的球場培養選手。

不容否認的是，有少數不肖業者抱持撈一票的心態，但是大部份的球場都屬正派經營，政府有關單位，應以積極態度輔導管理球場，而不是讓打高爾夫更不簡單。

本報記者 王麗珠